

Знай наших!!!

В ноябре проходил территориальный, а затем областной этап конкурса «Оружие Победы». Наша школа в территориальном этапе заняла призовые места во всех подноминациях номинации «Конкурс музеев ОО».

В областном этапе Колесник А.Ю. заняла 1 место в номинации «Интерактивные формы работы музея»



В нашей школе обучающиеся провели увлекательный, интерактивный и познавательный Урок мужества, посвященный историческому Параду 7 ноября 1941 г. в г. Куйбышев. По окончании мероприятия возложили цветы к мемориалу в п. Липяги.



А знаете ли Вы, что...

В преддверии праздника МБУК ТКК ДК провел интерактивные мероприятия «Три столицы Парада» для учащихся 5-6 классов.

Обучающиеся 8 класса вместе со своим классным руководителем С.П. Дадоновой приняли участие во всероссийской акции «Большой этнографический диктант»



Воспитанники творческого объединения под руководством педагога дополнительного образования Калининой В.Г. провели праздник День народного единства для ребят младших классов. Были народные песни, игры.



Если не мы, то кто поможет тебе, Земля!

Несколько лет назад в России появился еще один экологический праздник – **Синичкин день**. Он создан по инициативе Союза охраны птиц России и отмечается **12 ноября**. В этот день жители готовятся к встрече «зимних гостей» – птиц, остающихся на зимовку в наших краях: синиц, щеглов, снегирей, соек, чечеток, свиристелей. Люди заготавливают для них подкормку, в том числе и «синичкины лакомства»: несоленое сало, нежареные семечки тыквы, подсолнечника или арахиса, – делают и развешивают кормушки.



В 2008 году по инициативе Всемирного фонда дикой природы (WWF) и Совета по морским млекопитающим был учрежден **День моржа**. Празднование не случайно назначено на **24 ноября**. В последние дни осени моржи покидают арктическое побережье Чукотского моря и отправляются на зимовку в Берингов пролив.



Мы живем в России!

4 ноября в **День согласия и примирения** в нашей школе проходили мероприятия, посвященные этому событию.

7 ноября **исторический парад в г. Куйбышев**. Для ребят была проведена экскурсия в школьный музей.



С 30 ноября 2014 года в нашей стране отмечаем самый прекрасный праздник — **День матери**.

В этот день с особым трепетом и любовью все сыновья и дочери поздравляют своих мам с этим прекрасным днем. Дарят им заботу, любовь и свое тепло, которое так иногда не хватает им.



Если хочешь быть здоров ...

Как укрепить иммунитет перед зимой? С наступлением холодов меняется не только наше настроение. Организму явно не хватает сил для отпора агрессивности окружающей среды. Нет энергии, нет сил, даже сна нет. Мы все чаще ощущаем на себе все «прелести» межсезонья, чихая, кашляя, температура... Врачи считают, что причина большинства наших межсезонных недугов — ослабление иммунитета или способности организма сопротивляться инфекционным агентам и чужеродным веществам.

Каковы признаки снижения иммунной устойчивости? Если вы легко утомляетесь, испытываете постоянную усталость, сонливость или бессоницу, если вас мучает головная боль, ломота в мышцах и суставах — можно говорить о начальной стадии иммунодефицита.



НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ: Неповиннова Валерия, Суханова Софья, Колесник Анна Юрьевна.